
24 жовтня 2023 р. в межах навчальних дисциплін «Комп’ютерні технології економічного аналізу» 

та «Аналітичне оцінювання діяльності суб'єктів господарювання» була проведена гостьова лекція 

на тему: «Інструменти економічного аналізу». Лектором була випускниця освітньої програми 

«Економічна кібернетика», нині головний проектний менеджер (Lead Project Manager) організації: 

Українська броня / UARM (https://ukrainianarmor.com/) Наталія Дудіна (Natalia Dudina 

https://www.facebook.com/nate.ucn) 

 

 

Слухачами були студенти освітніх програм «Економіка і аналітика бізнесу» (група ЕАБ-21-1) та 

«Економічна кібернетика» (група ЕК-21-1). 

 

 

 

п. Наталля п’ять років, як закінчила навчання в Хмельницькому національному університеті за 

освітнім рівнем магістр з економічної кібернетики. Однак, ще навчаючись в університеті 

працювала, тому зараз має певний досвід роботи в галузі економіки і застосування інформаційних 

технологій.  

 

 

https://ukrainianarmor.com/


 

Вона ознайомила студентів з особливостями застосування таких програмних продуктів, як Odoo, 

пакету системи ERP, SAP (Systems Applications and Products) систем. 

 

 

 

 



 

При розгляді цих систем акцентувалась увага на особливостях їх застосування та основних 

перевагах.  

Також лектором наголошено на таких інструментах аналізу, як SWOT аналіз, SMART TARGET та 

фінансове моделювання. п. Наталія провела аналогію між тим, як вона застосовувала ці 

інструменти при написанні курсових робіт і звітів з практики та з позиції практика працюючи в 

певних компаніях і впроваджуючи певні проєкти. Було окреслено основні моменти, на які варто 

акцентувати уваги в процесі аналітичної діяльності і в процесі розробки та впровадження певних 

проєктів.  

 

 



 

 

 

Лектор дуже позитивно і яскраво розповідала про певні проблемні моменти в роботі менеджера 

проєктів, з вдячністю згадувала роки навчання в університеті, відповідала на запитання викладачів 

і студентів. 



 

 

 

Щиро вдячні п. Наталії Дудіній за цікаво подано інформацію!!! Дякуємо Збройним Силам України, 

нашим захисникам і захисницям за можливість проведення таких заходів!!! СЛАВА УКРАЇНІ!!! 

ГЕРОЯМ СЛАВА!!!! 


